

时尚·情报站

小黑裙展现优雅魅力

小黑裙凭借简洁有力的结构剪裁,多种特殊材质的运用,成为时尚优雅的代名词。它既是一件经典单品,又可以与时俱进地变化出多种面貌,不管是工作场合还是舞会派对都能让你轻松展现既神秘又优雅的诱惑力。蕾丝丝小黑裙,充满艺术感,精巧的黑色腰带装饰,凸显完美的比例,展现女性最唯美的神秘诱惑力。简洁的黑色连衣裙,耸肩的设计更具时尚感,恰好包住臀部的短裙搭配丝袜来凸显美腿,简单的搭配却充满优雅迷人气质。

席卷夏日风潮 仔裙装脱胎换骨



牛仔虽经历不同的时代潮流,但每一个时代都派生出具有这一时代特色的牛仔装。这个夏天,牛仔再次成为时尚潮流界的焦点元素。当然牛仔裙也是今夏的重头戏,无论是背带裙或者蓬蓬裙,都具备时尚元素。裙摆也有很多独特之处,抽带式、荷叶边、裹腿式等等。牛仔裙所倡导的简洁之风在红毯中粉墨登场,牛仔裙演绎出年轻的心态、热烈的激情。在以往的风格上可以增添全新元素。复古、狂野、萝莉、可爱等等,个性牛仔裙带来了多样化时尚风潮。

迷你裙+超短裤 玩转初夏

夏天到了,短打造型纷纷登场,让我们尽情享受阳光亲吻肌肤的快乐吧。穿上简约又不失高贵的浅色裙,宽松剪裁,精致设计,完美的一天就这样开始了。而一套丝绸迷你裙犹如夏日里的一丝凉风,A字形剪裁大方又不失精致。可爱俏皮的印花吊带迷你裙,在蔚蓝天空下大放异彩,让你更具亲和力。

时尚·小贴士

40岁女人该如何优雅穿衣

40岁的女人经历过很多的时尚潮流,已是过尽千帆。40岁女人的着装以经典款为主。连衣裙是40岁女人的必备单品,一款剪裁得体的优雅款连衣裙会让你散发成熟女人味。

40岁的女人需要注意年轻化的时装和妆容,让自己避免老成的印象,但也容易陷入过分扮嫩的穿衣误区。成熟的女性更需要找到一些适合自己的成熟品牌。

40岁女人该怎么穿衣服?

贴士1:年轻10岁的着装效果是必要的,考虑到年龄的问题,裙子的长度要么膝盖偏下,要么长至脚踝。

贴士2:如果你的身材够高挑,建议你选择一条做工精良的阔腿裤,它能让你优雅却与众不同。上衣的颜色可以鲜艳一些,配饰必不可少。

贴士3:连衣裙是40岁女人的必备单品,一款剪裁得体的优雅款连衣裙会让你散发成熟女人味。真丝、雪纺这类柔软、飘的连衣裙,更能突出柔和的身体曲线。穿金带银不是不可,也不要浓施粉黛,珠光宝气。

时尚·新玩意

HMX-W200 便携水下摄像机



防尘、防震、防水,三防这样一个概念在手机产品上我们已经见过相当多了,实际上对于我们经常使用的数码产品都可以朝着三防的方向发展,而厂商方面也会考虑到一些数码产品的特殊使用方式而采用三防的设计,便携式摄影机作为我们日常生活中比较普遍的数码产品现在也有三防版本诞生了。

近日,三星推出了一款具备三防功能的便携式摄影机产品,其型号为HMX-W200,这款三星HMX-W200便携式高清摄影机的外壳设计经过了特殊的加工变得相当的密闭和牢固,即使2米的高度掉落也能做到毫发无损,另外用户还可以携带这款HMX-W200高清便携式摄影机在3米左右深度的水中使用,非常的方便。

三星HMX-W200高清便携式摄影机采用了500万像素CMOS摄像头传感器,具备静态照片拍摄能力和1080i高清视频拍摄,其显示屏尺寸为2.3英寸,显示精度达到了23万像素,用户可以获得比较不错的显示效果,这样一款三防高清便携式摄影机即将上市,售价为159美元,折合人民币约1050元。

真情送关爱 温暖孩子心

两则求助引发社会广泛关注



中接过慰问金时,感动得热泪盈眶,连声致谢。(范存娟 蔡樱子)

本报讯 5月30日,本报民生热线栏目刊发《女大学生染恶疾 盼好心人伸援手》《患病花费数十万 山穷水尽寻援助》两则求助信息,在社会上引起了强烈反响。见报第二天,一些市民纷纷拨打本报热线,对两个孩子表示慰问,并愿意提供一定帮助。

5月31日,市民袁先生打来热线,他的儿子想给女大学生梁庆燕捐款,询问如何联系。袁先生说,他的儿子与梁庆燕同岁,

目前在南京理工大学读书。从《今日启东》获知梁庆燕的遭遇后,他马上与儿子取得了联系。袁先生的儿子十分同情梁庆燕的遭遇,他说梁庆燕正值风华正茂,她却因疾病远离了校园和同学,他想捐出自己的一部分生活费。

市教育局退休干部茅建钢在看到报道后,第一时间让他的女婿把600元钱送到了市新世纪创业教育慈善协会办公室工作人员手中,恳请他们转交给两个孩子。84岁的

茅老生活俭朴,但在面对弱势群体需要时,总是慷慨解囊。他表示,钱虽不多,但希望能给两个孩子带去关怀和温暖。

6月1日,职工新村“烟草爱心服务站”成员单位烟草局获悉高豪的情况后,相关负责人专程来到住在该社区的高豪家,看望了重病在床的高豪,鼓励他勇敢面对病魔(如图)。当高豪父母从烟草局负责人手

民俗纪事



沙地婚俗趣无穷

个弟弟把新郎领进门,当然,这也有红包。媒人将装有12份项款的礼品包递给鲁锦洪。据介绍,12份项款包括暖襟、太礼、幼礼、厨师等,其中数暖襟的款项最重,俗称“肚里痛铜钹”,给丈母娘。“现在生活好了,不缺这钱,等会我加点钱,让两个孩子带回去。”鲁锦洪说。

丰盛的婚宴开始了。酒过三巡,随着厨师的一声“上大菜”的喊声,沈佳佳将早已准备好的“席礼”红包送上。吃罢,有人还热情地给沈佳佳送上毛巾,想起母亲的叮嘱,沈佳佳不失时机地献上“洗礼”红包。

下午2时38分,新娘郭玉华出宅,鲁锦洪将一只新铜质烘缸与媒人带上,里面放着棉花籽、糕、电筒,俗称“旺盆”,期许日后子孙兴旺发达。郭玉华踩着红地毯进入车内,想着母亲的叮嘱,她没有回头。车子启动,鲁锦洪将一盆水泼出,意谓嫁出去的“丫头”像泼出去的水收不回,从此要安心在夫家生活……

发,越吵越发”,因此吵亲常把婚礼演绎得最为热闹。

当晚,吵亲先吵小两口。两人嘴里分别含一个红、白汤圆,然后互换到对方嘴里,意即龙凤戏珠。由于在众人面前,两人都有点不好意思,几番折腾,终于完成任务。现场掌声一片。

随后是整个晚宴的最高潮。在启东沙地,吵亲的重点对象往往是新娘的公公。亲戚朋友硬是要求公公沈辉拉着媳妇郭玉华绕大厅一周,以示亲热。两人所到之处,掌声、笑声几乎把大厅的房顶都掀开了。沈辉为了平息“风暴”,只得不断地敬香烟、发糖果。“现在,吵亲都很文明了,主要是活跃活跃现场气氛,譬如强行和新娘亲嘴接吻,和新娘新郎挤床共眠等已经随着时代的进步绝迹了。”婚庆主持人说。

接蜜月:

“三朝回门”看姆妈

5月26日,是沈佳佳和郭玉华结婚后的第三天,“三朝回门”,即是两个新人回门的日子。一早,佳佳的母亲就叫嚷儿子要早去早回,这样双方父母就会“眼亮”,而且新婚一个月里不作兴空房。

第一次回门,新婚燕尔的小两口正如歌曲所唱的那样“夫妻双双把家还”,两位新人随身携带了糖果、烟酒等礼品孝敬父母。“我不知道为什么有接蜜月这个仪式,但依我的理解是,父母养育我这么大不容易,所以结婚后第一件事就是回父母家,向他们表示感谢。”郭玉华说。而在郭玉华的娘家,也筹备了丰盛的“回门酒”,招待女儿女婿和爷爷奶奶、外公外婆等老长辈。

吃过中饭,鲁锦洪把第二天特意做的印糕装好,让小两口带回去,并叮嘱他们:“这些发给左邻右舍吃。”小两口带来的礼品,鲁锦洪也原封不动让他们带回去。“第一次来应当客气,不收礼品,第二次来的时候我再收。”鲁锦洪笑着说,“不过明天,你们可别忘了买点礼品,去‘谢媒人’。”

说话间,小两口真的要走了,看得出,妈妈鲁锦洪真有点舍不得,但还是强忍着这份情绪叮嘱他们:“过两天,玉华的朋友结婚,你们两人要一起去。新婚第一家走动的应是办喜事人家,老话说以后生活就会永远和和美……”

吵亲:

三天吓老小,太公太婆也可以

新郎沈佳佳的婚宴设于启东宾馆,亲戚朋友都来了。当天晚上6时18分,晚宴开始。在婚庆主持人的主持下,婚礼庄重而不失活泼,严肃而富有情趣。当然高潮处还是要吵亲了。

沙地俗话说,吵亲“三天吓老小,太公太婆也可以”,意即本家筹办喜事三天工夫,亲朋好友可以不分辈分,不分幼长,大胆放开地吵亲。吵亲是旧时沙地人为了增加新娘对老人家的了解,使新娘婚后与他们和睦相处的一种婚庆礼俗。大家插科打诨逗新娘,语言或幽默或粗俗,大家也不去计较。办喜事的本家也认为“吵发吵

载而归”。

讲述人 近海镇海丰村 陈刚

骑脚踏车接新娘

我是1988年12月结的婚。结婚那天,丈夫穿着一件当年很时兴的蓝色呢子中山装,骑着一辆车头上绑着红领巾的脚踏车来接我,车子后座上还铺上了一条用红头绳扎的红毛巾,后面还跟着三辆同样装扮的脚踏车来到我家。隆冬天坐着脚踏车,还真有点冷,但我觉得很幸福。骑脚踏车接新娘,是那个年代的回忆。和现在比,虽然有点寒酸,但我一生都难以忘怀。

讲述人

北新镇振兴村 曹兰平

本报记者 范存娟 黄燕鸣

民俗探访

送新人:

嫁出去的“丫头”,泼出去的水

农历四月廿二,寅阳镇寅西村30组郭惠彬家,门前喜鹊喳喳,这天是郭家女儿郭玉华出嫁的日子。一早,郭家就忙开了,大门上方挂起了彩灯,窗玻璃上贴上了“红双喜”,空气中到处弥漫着喜庆的气氛。

等新娘郭玉华化妆盘发回来,郭家举行了敬老祖宗仪式。端上糖果、糕点,摆上大红香烛,郭玉华和堂哥开始拜老祖宗。“女儿嫁出门了,不能忘了自己的老祖宗,这是我理的风俗。”新娘妈妈鲁锦洪解说道。

送新人:

嫁出去的“丫头”,泼出去的水

上午11时18分,新郎沈佳佳迎娶的车队到达,早已等候在那的两个活泼可爱的孩童坐进婚车,此谓“稳轿”,沈佳佳将早已准备好的红包塞给他们。车队从东首(东首)进得宅来,礼炮声起。郭玉华的两

本报记者 蔡樱子

请拖嫁妆队伍

我小时候最喜欢跟着村里的一帮孩子去堵拖嫁妆的队伍,因为总会找到一堆好吃的东西。我记得那是八月份的一天早上,小伙伴大伟急急忙忙跑到我家拉着我就跑。在路上,他告诉我,队里陈大叔的女儿今天来拖嫁妆,我们就在路上堵他们,他们拖的柜子的抽屉角落里肯定藏着“新人糖”和“新人糕”。

看着时间还早,大伟和我还找来了村里其他几个小伙伴,我们5个人就在村口等拖嫁妆的队伍。大约是9点多的时候,我们看到一群浩浩荡荡的队伍向村口过来,陈大叔女儿的嫁妆特别多,有7



拖嫁妆

2011年会计从业资格考试报名通告

各报考人员:

2011年江苏省会计从业资格考试启东考区报名工作已经开始,现将有关事项通告如下:

一、报名条件:凡有志于从事会计工作并符合相关条件的人员。

二、报名方法及报名时间:考试报名分为网上报名和现场审核确认两个步骤。(一)网上报名

报考人员应于2011年6月1日~7月11日期间,登录南通财政公共信息网(http://www.ntcz.gov.cn),点击移动图标“2011年会计从业资格考试报名”,真实准确地填写报名信息表,打印考试报名信息表并签字,以便到报名确认点办理报名确认。(二)现场审核确认

网络报名成功后,报考人员本人必须于2011年7月12日~7月22日(其间双休日正常办理),携带以下资料到启东市财政局会计科办理确认手续,缴纳考试费用,逾期失效。

- 1. 考试报名信息表;
- 2. 本人二代身份证原件及复印件(持有非本辖区身份证的报考人员需同时提供工作单位证明、学生证或暂住证原件及复印件);
- 3. 符合免试条件的,还需携带本人学历或学位证书原件及复印件;
- 4. 近期免冠1寸彩色照片1张。

三、考试科目、考试时间及考试方式:

考试科目	考试日期	考试时间	考试方式
初级会计电算化(或者珠算五级)	10月份	每场考试90分钟 具体见准考证	机考(算盘)

财经法规与会计职业道德	11-12月份	每场考试90分钟 具体见准考证	机考
会计基础	11-12月份	每场考试90分钟 具体见准考证	机考

四、部分科目免考条件:

具备国家教育行政部门认可的中专以上(含中专)会计类专业学历(或学位)的考生,自毕业之日(以毕业证书为准)起两年内(含两年),可免试会计基础、初级会计电算化(或珠算五级)。以上会计类专业包括会计学、会计电算化、注册会计师专门化、审计学、财务管理、理财学。

五、其他:详情见《南通财政公共信息网》。

六、联系电话:83316784、68263220  
启东市财政局  
2011年5月23日

关于举办2011年会计从业资格考试考前培训的通知

根据上级财政部门的要求,2011年会计从业资格考试考前培训报名即日起开始,请需要培训的学员到我中心报名,培训费760元(其中会计基础200元,财经法规200元,电算化260元,教材费100元)。

报名地点:汇龙镇建新路24号(启东市财政局大楼六层会计科内)

咨询电话:83316784、13962819100

特此通知

启东市财政局财会培训中心

2011年5月23日

报料有奖

您身边发生的有趣事、突发事、困难事、有益事,都是社会所关注的,我们热忱欢迎广大读者提供新闻线索。您提供的线索一经采用,即有奖。

热线:83100100 83128830  
E-mail:qdcl1978@sina.com

大专本科招生

重庆大学、上海交大、江苏大学、武汉理工。国家承认学历。土木工程、学前教育、小学教育、船舶、机电、金融、行政等几十个专业。宽松环境,学习方便。近期报名。工商管理、公共事业管理硕士研究生招生。

南通红旗教育  
地址:紫薇中路党校内4号楼底层

门面出租

长江东路221号汇龙中学南门外对面有间150平方米门面房出租,适合经营百货超市、图书文具、金融网点、汽车装潢、餐饮糕点等。一年起租,租金面议。  
联系电话:13862898598

遗失启事

▲南阳保洁服务有限公司遗失税务登记证正本,号码为税字320681799075918号。声明作废。  
▲南京工程学院K注会062班施旺君遗失毕业生推荐表一张,编号为60842965。特此声明。